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A PTE Gyógyszerésztudományi Kar feladata, hogy a dél-dunántúli régió gyógyszerészetének szellemi 

centruma legyen, a graduális, továbbképzési, szakképzési oktatást szervezze, fejlessze a gyógyszerész 

tudományt és hozzájáruljon tudományos közélethez. Ebből eredően kiemelt feladata a nemzetközileg 

elismert, élenjáró tudományos kutatás művelése, valamint az eredmények elismert folyóiratokban és 

szakmai rendezvényeken való közlése, mely egyben a graduális és posztgraduális képzést is segíti. 

Cél a sokoldalúan képzett gyógyszerszakértői tevékenység graduális oktatása a gyógyszerellátás, a 

gyógyszerfejlesztés, a gyógyszergyártás, valamint az egészségügyi hatósági feladatok területén. 

Olyan komplex gyógyszerészi szolgáltatás létrehozásának elősegítése, mellyel a betegek életminősége 

javul. 

A Kar célkitűzése a gyógyszerészek egészségügyi alapellátási, valamint kutatásfejlesztési 

tevékenységének magas szinten, nemzetközi és hazai oktatási módszerekkel történő megvalósítása. 

Alapvető cél, hogy a gyógyszerészek aktívan vegyenek részt a régió gyógyszerészettel kapcsolatos 

folyamataiban. Az egészségmegőrzés értékeit közvetíteni kívánjuk külső szakmai, lakossági, és helyi 

egészségpolitikai fórumok felé, valamint szoros kapcsolatot kívánunk tartani a civil szervezetekkel. 

A Kar fejlődésében arra törekszünk, hogy oktatóinkban, munkatársainkban és hallgatóinkban 

fejlesszük és erősítsük azokat a készségeket, amelyek meghatározó fontosságúak az 

egészségtudományi oktatás, kutatás és gyógyítás 21. századi kihívásaira való válaszunkban, mint pl.: 

megfelelő szakismeret, humanizmus, empátia, szociális érzékenység, kollegialitás, professzionizmus, 

önállóság, kritikus gondolkodás, együttműködésre és vezetésre való alkalmasság. A Pécsi 

Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Kar dolgozói fenti feladataikat magas színvonalon 

kívánják teljesíteni, és ezzel igyekszenek hozzájárulni nemcsak a régió, hanem egész Magyarország 

egészségének fejlődéséhez. 


